

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
доктора медицинских наук, профессора О.В. Лышовой
о соискателе учёной степени кандидата медицинских наук
Хариной Натальи Вячеславовне

Н.В. Харина, 1968 года рождения окончила в 1986 Воронежское медицинское училище по специальности «сестринское дело», в 1995 году - Воронежскую медицинскую академию им. Н.Н. Бурденко по специальности «лечебное дело», в 1996 году - клиническую интернатуру по специальности «терапия». С 1996 по 2004 гг. работала врачом-пульмонологом в пульмонологическом отделении городской клинической больницы скорой медицинской помощи. С 2004 по 2008 гг. продолжила работу на базе городской клинической больницы № 20, где исполняла обязанности заведующей пульмонологическим отделением. С 2008 года по настоящее время работает врачом-терапевтом в госпитале Федерального казённого учреждения здравоохранения «Медико-санитарная часть министерства внутренних дел России по Воронежской области». Имеет сертификаты по специальностям «терапия» и «пульмонология». По специальности «терапия» присвоена высшая квалификационная категория.

С 2011 года – заочный аспирант кафедры факультетской терапии государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Воронежская государственная медицинская академия имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации. В 2015 году завершила диссертационную работу на тему: «Нарушения дыхания во сне у мужчин с артериальной гипертензией в сочетании с ассоциированными клиническими состояниями».

По теме диссертации опубликовано 20 научных работ, в том числе 3 статьи в ведущих рецензируемых научных журналах, определённых Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки РФ. Практическая значимость кандидатской диссертации подтверждена актами внедрения.

Основные положения и результаты исследования доложены на клинической конференции, проходившей в госпитале ФКУЗ «Медико-санитарная часть МВД России по Воронежской области» (Воронеж, 2012); на заседаниях Воронежского

областного отделения межрегиональной общественной организации «Ассоциация сомнологов» (Воронеж, 2013-2014); научно-практической конференции «Стратегия профилактической и восстановительной медицины: теория, методология и практика» (Воронеж, 2011); Российском национальном конгрессе кардиологов (Москва, 2011); 14-м и 15-м Конгрессах Российского общества холтеровского мониторирования и неинвазивной электрофизиологии (Иркутск, 2013; Белгород, 2014).

Н.В. Харина является квалифицированным специалистом. За истекший период проявила себя как грамотный, дисциплинированный врач, обладающий клиническим мышлением. Внедряет в клиническую практику современные диагностические методы исследования и лечения. Систематически повышает свой профессиональный уровень, следит за периодической литературой, выступает с докладами на врачебных конференциях. В 2012 году прошла обучение на кафедре восстановительной медицины и курортологии ФГБУ «Учебно-научный медицинский центр» Управления Делами Президента Российской Федерации по циклу «Диагностика и лечение храпа, апноэ сна и соннозависимой дыхательной недостаточности» (72 ч). С 2013 года является секретарём Воронежского регионального отделения Межрегиональной общественной организации «Ассоциация сомнологов».

Отзывчива и внимательна по отношению к пациентам и коллегам, принимает активное участие в общественной жизни госпиталя. В 2013 году Н.В. Харина награждена почётной грамотой за «исполнение служебных обязанностей, профессионализм и высокую компетентность» от Главного Управления Министерства внутренних дел России по Воронежской области».

Научный руководитель, профессор кафедры факультетской терапии государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Воронежский государственный медицинский университет имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации,
д.м.н., профессор

Лышова О.В. Лышова

Подпись д.м.н., профессора О.В. Лышовой *заявляю*
Начальник отдела кадров ГБОУ ВПО
ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России
17 *Лышова* 2015

С.И. Скорынин

